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Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov 

- Návrh zákona o poľovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
- materiál na rokovaní HSR SR dňa 27.05.2019 

 

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie HSR Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR na základe Plánu 
legislatívnych úloh vlády Slovenskej republiky na rok 2017 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Cieľom predloženého návrhu je upraviť a spresniť niektoré pojmy ako je uznávanie, zmena a užívanie poľovných 
revírov, poľovnícke hospodárenie, plánovanie a dokumentáciu, ochranu poľovníctva a zveri, starostlivosť o zver, 
zlepšovanie životných podmienok zveri, vznik, registráciu a zánik poľovníckej organizácie, vedenie centrálneho 
registra poľovníckych organizácií, podmienky lovu a zužitkovanie zveri. Návrhom zákona sa vymedzuje právne 
postavenie, organizácia a pôsobnosť Slovenskej poľovníckej komory. Ďalšou riešenou oblasťou je postup pri 
uplatňovaní náhrady škody spôsobenej poľovníctvom, zverou a na zveri. Ustanovuje sa pôsobnosť orgánov štátnej 
správy na úseku poľovníctva, upravuje sa štátny dozor v poľovníctve a zodpovednosť za porušenie povinností 
ustanovených týmto zákonom. Návrh zákona podrobne upravuje aj postup orgánov štátnej správy pri uznávaní 
a zmenách hraníc poľovných revírov, proces a podmienky uznávania zverníc a bažantníc. Zavádza nový systém 
vzniku užívacieho práva k poľovnému revíru, ktorý má nahradiť súčasné evidovanie zmluvy o užívaní poľovného 
revíru okresným úradom. Návrh zákona zavádza register užívateľov poľovných revírov, register poľovníckej stráže, 
register poľovníckych hospodárov a definuje informačný systém v poľovníctve 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.01.2020 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Návrh zákona obsahuje komplexnú úpravu poľovnej činnosti v podobe nového právneho predpisu. RÚZ návrh 
v medzirezortnom pripomienkovom konaní pripomienkovala. RÚZ podporuje stanovisko AZZZ SR k návrhu 
zákona o poľovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok zo strany RÚZ 

 

Zdroj: RÚZ 

https://lt.justice.gov.sk/Material/MaterialHome.aspx?instEID=-1&matEID=3089&langEID=1

